

	Facultad de Empresa, Finanzas y Turismo	<i>Logo del centro</i>
	Comisión Garantía de Calidad del Grado de Turismo	

Acta 67 de la Comisión Garantía de Calidad del Grado de Turismo			
Fecha: 08/10/2018	Lugar donde se celebra: Sala de Reuniones de la Facultad	Hora de comienzo: 11:30h	Hora de finalización: 12:30h
Presidente: D. Marcelo Sánchez-Oro		Secretaria: D ^a Marta E. Montero Navarro	
Relación de asistentes:			
D. Marcelo Sánchez-Oro (PDI) D ^a Carmen Cortés García (PDI) D ^a Marta E. Montero Navarro (PDI) D ^a Yolanda García García (PDI) D. Jesús Montero Melchor (PDI) D. Manuel Pulido Fernández (PDI)			
Miembros de la comisión que justifican su inasistencia:			
Orden del día:			
1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 2. Informe de Reconocimiento de Créditos. 3. Información sobre las II Jornadas de Turismo y Empresa. 4. Coordinación Inicio de Curso. 5. Ruegos y preguntas.			
Acuerdos-Desarrollo de la sesión:			
1. Se aprueba por unanimidad. 2. Se informa de los últimos reconocimientos de créditos que han sido solicitados por los alumnos y han sido concedidos. En cuanto a la solicitud del alumno Ricardo Pérez Antequera, esta Comisión considera que debe ser aprobada en tanto que las asignaturas básicas son convalidadas automáticamente y las demás materias han sido cursadas y aprobadas por el interesado. 3. El coordinador comunica a la Comisión que los carteles informativos para este evento ya se están difundiendo y recalca que la celebración de estas Jornadas va a contar con la inestimable participación del Observatorio de Turismo de Extremadura que se ha instalado recientemente en nuestro centro.			

4. El coordinador anuncia que durante esta semana se van a llevar a cabo en el centro las reuniones de coordinación de las titulaciones con el fin de fomentar la colaboración entre los profesores de distintos cursos y grados.
5. En este punto se informa de que próximamente van a elaborarse los porcentajes de asistencia a las reuniones de los miembros de esta Comisión referidos al curso pasado. Asimismo, el coordinador comienza a distribuir entre los miembros de la Comisión el trabajo relacionado con la Memoria de la Titulación que tendrá que iniciarse en breve. En otro orden de cosas, el profesor Manuel Pulido expone que algunos de sus alumnos piden fuera de plazo ser evaluados por la modalidad "evaluación global" y no sabe qué hacer para que éstos sean más responsables con el cumplimiento de la normativa y la profesora Rocío Blanco comenta que a ella le pasa lo mismo. La profesora Yolanda García interviene diciendo que una solución sería, tal vez, comunicarlo por el Campus Virtual y exigirles una respuesta virtual inmediata.

Fechas de aprobación:

Firma el secretario/a:

Dª Marta E. Montero Navarro

Visto bueno del Presidente:



D. Marcelo Sánchez-Oro